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gEist x = Z+kn; (k € 2)
145, /5 cosx — cos2X + 2sinx = 0
J5cosx — cos2x = —2sinx

S5cosx —cosx = 4_sin2x
5cosx :-(Zcoszx— 1) = 4(1- coszx)

20052x+ Scosx—3 =20

= 25424 = 49
COSX = _54_7 = —-lf- <—1 (B8wm
cosx = :§4+—7 = %— = cos;—‘tmsx = i§+2k'n:
UBI8S x = ;—I+2kﬂ: kezH
2. TSN EMIZMIME :
fi. 1+ cot2x 0} 3 X # L

sm22x 2 Y Q
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cést _ 1 —cos2x

]+ - 2 2
e SMEX sin “2x

. 2 )
sin 2x + sin2xcos2x = 1 —cos2x
2 : 2 .2
sin“2x + sin2xcos2x = cos 2x + sin“2xX — cos2x
2 :
COS 2X —C0S2X — sin2xcos2x = 0
cos2x(cos2x —1—sin2x) = 0

+ cos2x = 0 1818 x = %’E (%Stﬁﬁ)

+ cos2x—1 = sin2x
2 | .
2c08 Xx—1—=1 = 2sinxcosx
o .2 .
Z(1—sIn x)—2 = 2sinxcosx
kT

—SINX = COSX ; (x;t?)

tanx = —1
guisex = —2+kn; (k € 2)
3
W5.3sin3x — /3cos9x = 1 +4sin 3x

— 30059x+3sin3x—4sin32x = ]
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—~ 3cos9x+éin9x =]

r=a.3+1=2; cosB =—-§;sin6.=%:>8=

N

IS recosOcosx +rsinBsinx = C; (x = 9x)

2(cos%cos9x+ sin%sin%&) = ]

cos(9x é—n-) = l = cosE
6/ 2 3
9x—§6£=§+2k1t x=;—:+% ‘
5 & - (ke 2)
2% _ T e . |y o= Lo ZKT '
9x ¢ 3+2l\7t X " + 5

. 1+3cosx+ cos2x = cos3x + 2sinxsin2x

I +3cosx + cos2x = 4c053xﬁ3cosx+45in2xcosx
2 .2
1 +6cosx + cos2x = 4cos(cos x + sinx)
2 . 2

] +2cosx+ cos x—sin“x = 0.
. 2 2 2 .
SiIn X+ cos x+2cosXx+cos Xx—sin'x = 0
2cosx(cosx+1) =0

+ 2cosx = 01818 x = + =+ 2kn

NI
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+ cosx+1 =018 x = xtn+2kn
4 . 6
5. cos X+ sin X = cOS2Z2X
22 .6
(cos¥x) +sin x—cos2x = 0
.22 6 .2
(1=sin"x) +sin x—(1—-2sin"x) =0
. 2 . 4 . 6 . 2, =
] —2sin x+sin x+sm x—1+2sin x =0
4 2 | .9
sin x(1+sin"'x) = 0;(1+sinx>0)

sinx = 0188 x = kn; keZ

(8]

L AL IS NI BMIMAIAM m = =

N

{HENSRIBMI cos2x—(2m+ 1)cosx+m+1 =0 ¢ (1)

fitmgm = § :cost—4cosx+§: =0
2 2
2 5 :
2 cos x-—l—4cosx+§ =0
2 3
2cos x—4cosx+§ = (

BUWHIENE —1 < cosx < 1

(NN RVE)

+ COSX =

156



1912 X =i;—t+2kn;keZ

2. infiYm 1N jwEMITmeymisivigs

+ COSX =

DO | —

T n
=< X< =
2 2

cos2x—(2m+ 1)cosx+m+1 = 0 : (1)

zcbszx+—1—(2m+1)cosx+m+1 =0

20052x—(2m+1)cosx+m =0

2t2—(2m+1)t+m = 0 1 (2); (t= cosx)
3n

BT (1) MSUAS 5 <X <TT munmasEmi 2)

WISY —1 <t <0
Y (1) = 2t — (2m+ 1)t +m

f(-1) = (2+2m+1+m) = 3(1 +m)
f(0) = m |

MY ERUGHIGRUNUIANS f(-1) - £(0) <0
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3m(l1+m)<0

. m

0 0 +ow

ueiseime ]-1;0]

v

3m(l +m)<0

4. RPN BN EM

(o 1
[ sinx+y)y =3
.4
Lcos(x—y) = £2_ (2)
2
. 1 .=
Y 1) ¢ + = = = -
sin(x +y) 5 51116
x+y = Z+2kn | xty=Z+2kn ()
=3 . '
x+y=n—%+2kn x+y=5—6-n+2k1t (ii)
MY (2) D cos(x-y) = -“[2 = cosZ
o 2 4
[x—y = §+2kn (ii1)

'Lx -y = -ZH2kn (i)
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- W (1) S8 (i)

Xty 3 2k X o kit
$ ' &S 4
.y = X = _T
X—y = gt2kn |y =y
- WY (ii) 84 (iii) :
[ 51 ( 137
+y =249 =.—="4
Xty 6 km X Y 2km
y =3 -
Ui T
—v = =+ = =
| X~y T g2k | 24
- MY (i) 84 (iv) ¢
( 5T | r T
X+y c 2kn X =7 2km
* | 113
T T
— = ——+ — ——_—
X—y =gtk |y =55

5 {sinx+siny= J2 (1)
COSX + cosy = NG - (2)

(sinx + cosx) + (siny + cosy) = 2.2
ﬁsin(x + %‘-) + ﬁsin(y + 2) 2.2 .
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. o i . n) )
= +=] =2
sm(g + 4) + sin (y 4

(s 2)-1]+ s+ - ] - o

Si“(”%) = 1 (x = %4 2kn

4
9 . = <
sm(y+4) =1 Ly 4 kn
L
% sin(x+y) = cos(x—y) (I)
. tanx—tgny = ] (2)
My (o)  AmX_siy o sin(x—y)
Cosx cosy COSX COSY

sin(x —y) = cosxcosy
RO sin(x +y) = cos(x—-y)
sinx cosy + sinycosx = cosxcosy + sinxsiny
sinxcosy + sinycosx = sin(x —y) + sinxsiny
sinxcosy + sinycosx = sinxcosy — sinycosx + sinxsiny
2sinycosx — sinxsiny = 0
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- siny(2cosx —sinx) =
+ siny+0=>y=kn
+ 2cosx—sinx = 0

2cosx = sinxX <> tanx = 2 = x = 63.43° + 180°k

. TEhe{ANIIIaT B
2
X X

n. sin(5 %) <cos 3

sin 571 < COS >

sinz()—{ n) < 51112(E ~:§

2 4 2

3 ST .
HGISs Z+2kn<x<f+2kn ke z

.2 : 2
8. 6sIn" X — SINXCOSX — COS X > 2

. 2
6tan X —tanx — 1 > ——
cos X

;(cosx¢0§

X¢i§+2kﬂ:)

)
6tan2x— tanx — 1 > 2(1 + tan"x)
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,
~ 4tan"x—tanx—-3>0

COS X -I—GO -3/4 ] + oo

41an1x_;gnx-'3>0[ + ‘\\\\\\\\:N'

168 tanx <—% g tanx > 1

HEgs - -’jT“ +km <x <—36.86° +kn ; tan—36.86° = —0.75°

cosx 1 — cosx
" 1+2cosx | —2cosx
cosX(1 —2cosx) — (1 ~cosx)(1 +2cosx) 50
(1 +2cosx)(1 —?.cosx)

>0

4c052x—1
CoSX 1 =272 .ﬁ./2 |

! >0|‘+ WA

4cos x— 1
f g A2
2 2

IS -1 < cosx <—

@Ei83—5+kn<x<-+kn

3 3
— Q1 4+ qi .
1ﬁ'll 3511:1}( < 1 sm:c
28X _95inx
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(1 —sinx)(1 +3.smx)—(1 + sinx) <0

1 — 9sir12x

. 2 .
— X + sinx
3sin <0

1—9sin2x
—n+2kn<x<—-n+a+2kn

-

J

—a+2kn<x< 2kn;(sina = —l-)

. 4 4 1
. sin o + cos aZE

THENS sin“o + cos o = (si1120t)2 + (COSZC(.)z
= _(sinza + closzcx)2 —Zéipza cosza
= l—VZSinzacosza
=1- lsin220t

2

= %(2—5@220&) = %[l + (1 —sil12a)]

%(1 + 00522o:.) 2% &b

ATyisk: sin" o + cos oL 2 %
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B —

. 6 6
- "8.smn atcos oz

(sm a + cos (1)-—%

THENS sin®o + cos’a -

Baf—

. 2 . 2
"—3sin acos a(sin o+ cos o)

= ] —

sin“2q = %(1 —sin22x)

-I:sl—-
) .;:.lw

= %cos 202

—

. 6 6
QEISS sin o+ cos o >

| —

. 8 8 1
fi. sin o + cos a:_-~§

INy18

4

. 8 8 . 4 4 2 1 . 4
sin a+cos a—5 = (sin o+ cos a) —g—zsm QL COS O

ol —

5 .
T8 sin‘a + cos*oz % T8 (sin'o + 00540,) > %

4:9-—-

_Tﬁfﬂg sin"o + cos’a = (cos4a+ sin u)~é—-é~sm 2(1

s1n 2a

OOI'—‘
DOI'—‘

. 8 8 ] 4 =
Sin o + cos azgcos 2a (05D
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K
»

7.0

. 8 8 1
B188| sin oo+ cos o= =

nA
ezl

oo

M sm% smg—si 9

A B 1
1568 . -— — -
I sin > sin 5 sin <3

lsiné[cos(B C (B+ C)
2 2 2 - ]

2
A A (B C) 1
—_— — —|—- - >
sin Sin—cos ) 22 0

[sin% - %COS(B ; CjT+ %.sinz(Bgc) >0 (ﬁ_ﬁ)

: A.B.C 1
Uiige —sin—=sin—= < -
s smzsmzsm2 2

3. UM AABC T—
2

ffit18 tanA - tanB - tan g— =1

(sinA) _(sinB) .» 2| _ 1
cos A cosB 2

55

1
278
C_
2

IA
oo | —
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2 2
: sinA - sinBsin g = cosAcos_Bcos g

1

1 - . 2C
E[cos(A—B) — cos(A + B)]sin 5

I - 2C
= E[cos(A+B)+cos(A—B)]cos )

2 2
cos(A —B) —sin g-—cos(A+B)sin ;—:
D 2C
= 5[cos(A+B)+ cos(A—B)]cos 5
| 2 2

cos(ArB)(sin %—cos %)—cos(A+B) =0

— c0S(A—B)cosC+cosC = 0

" cosC[l'—cos(A-B)] =0

| cosC = 0 1mEC =

N1a

g Ll—cos(A—B) =0 I8 A =8B

H5188 | AABC D {FTMANI AU BME

v
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1. N ERMINHIMY
fi. 2cos3x + A/3sinx + cosx = 0

. 6 3 . 6 8
3. sin X+ cos'x = 2(sin X + cos Xx)

sins5x

fi.
5sinXx

= 1

.2 .2 2 2
W. sin"x+sin 3x = cos 2Xx + cos 4x

"f

#1. cos x+ sin2x —2cosx = 0

| G. sinx + sin2x + sin3x + sin4x + sinSx + sin6x = 0L
2. I [NWI MMMy :
fi. 2_coszx_— cosx +1<0 fitl [0, n]

2sin’x — sinx — 1
.sinx

7. sinx — cosx + 1

- sinx + cosx — 1

3. >0 ff_;t'l [0, ] -

>O‘I‘
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(]

. fi. NIHAIGNY (x+9(x—8)(x—'l)

3. Iﬁ]gLﬁn[UfUﬁﬁ“ 2sin’x — 17sin’x + 7sinx + 8 = 0

. iﬁﬁJf‘Uﬁﬁ" cos2x'—(2m+ 1)cosx +m+1 = 0 (1)

f. I WAEMI (1) MUam m = 1
3. ity m HUIFYjuEmInsyisisig:

[0, ] 1

. R8T BMm (E): ZSinzx—Ssinx+2 >0

(RN X = sinx JUEMIIIIAIT 2X3 - 5X +250
; 2

A. MATIHUBONAMAISNY 2x — 5x +2
2. UBIMGTIEMI (E) aIitadiiing
Z(Sinx—Z)(sinx—%J >0

¢=- .. . 1\\\ 11 o
A. (RPN (sinx —2) sinx - | 18161812
[0, 7]
w. N G1guwisiadms (E)
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6. W UNgUEMIRIMannENImY :
5 - ( '

sinx + siny Ei
fi. <

L2 .2 )

sin X + s y =4—I

r

3 : '
cos X —cosx +siny = 0

3. < ;
Lsin"Xx — siny + cosx = 0
(1 —tanx
[ +tanx Y
A. <
| X — _T
: Y76

7. TAYIS AABC THUMISY BH(HHUINMUHSO)

1 + cosA _ 2a+c
1 + cosB 2a—c¢

[N yma

1 U8 AABC M

A+C
2

i agisfmanisiz thniho

3+43,

2

= B

3. § A,B,C £l AABC gwuns

sinA + sinB + sinC =
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i d

. SENS RN RI B

fi. 2c053x+ﬁsinx+ cosx = 0

COS3X = —(—“/—5 sinx + -l-cosx)
2 2
) T . T
cos3x = —(smxcos— + cosxsm—)
6 6
T T
5—3x=—x—g+2kn X = =+ 2km

n
3
o
—3x=n—(—~x—:,—r)+2kn x=—g+2kn

SR

)
.6 3 . 6 8
8. sin X+ cos"x = 2(sin X + cos x)
. 6 8 3
—SIn X = 2C0S X — COS X
2 3 8 3
—(1 —cos™x) = 2cos x—cos x
2cc38x-—coséx+3cos4x-—c0§3x—30052x+l =0
2t = +3 £ =37+ 1 = 0; (t=cosx-1<t<1)
Qi fplesfisiale))

5 sm.5x
5sinx
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$x1[ah]
sin§x = sin(2x + 3x) = sin2xcos3x + sin3xcos2x
= 25inxcosx(-;lcos3x;3cosx)+(3sinx-—4sin3x)c052x

RTS8

5sinx =2sinxcosx(4cossx —3cosx) + (3sinx— 4.sin3x)c:052x
5= 2cosx(4cos3x=:-3cosx)+ (4coszx—- l)(2c052x— 1)
4costx—3 cos’x 1 = 0
_4t.t4—3t2—~1 = 0; (t=cosx;—-1<t<1])

t" = 11818t = +1

2 —}1 <0 ( %Btﬁﬁ)

t=1 1318 cosx = —1 Ux =xn+2kn ;keZz

-+
Il

t = —1 1818 cosx = —1 Ux = km
gﬁtssgm?smﬁmiﬁ x =knkeZ

L2 . 2 2 2
W.sin"x+ sin"3x = cos 2X + cos 4x
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1—0052x+'1_ —cosbx 1+ cos4x+ 1 + cosSx

2 2 - 2 )

- —cos2x—cos(6x + cos4xcos8x) |
(cos6x + cos4x) + (cos8 + cos2x) =
2c0s5xcosx +2cos5xcos3x = 0

- .2cos5x(cosx + cos3x) =

lkm

+ 2cosS5x = . tsﬁa —+—-
SR T OREX T s

...+ cosx+cos3x =0

- cos2xcosx = 0

2cos2xcosx = 0

cos2x = 0 1818 x =-i§+kn
R
cosx = 0 1818 x = i-2-+2kn
. cos3x+§£sin2x—~?_cosx = ()

4

3.2

3 . '
cos X + %smxcosx —2cosx =10

172



2
COSX(COS X+ —
Sinx

2f)_0

FI

- cosx = 01818 x = + =4+ 2kn

I\J

- coszx+3—2ésinc =2

I_J‘ (B - L

3./2
1 : 2
cosb = — = 0.4264 ; sinf = —=—
1 JE
2 2

1518 6 = 64.76°

iritng coszx + i%fgsinx = 2 1g1th

J%sin(x +64.76°) =

sin(x + 64.76°) = 0.8528 = sin58.51°
l:x+64.76° = 58.51°+2kn

X +64.76° = 18.°—58.51° + 2kn
l:x = 6.24° + 2km
X

= 56.73° + 2kn
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B5. sinx + sin2x + sin3x + sindx + sin5x + sin6x = (

(sinX + sin6x) + (sin2x + sin5x) + (sin3x + sindx) = 0

2sin(%) cos(—%) +2 Sin(72—x) cos(——%&) +

+ Zsin(zzi) cos(~9 =0

. 7X( X 3x 5x) -
sin 5 COS 3 cOS > COS > 0

. IX
+ — = 01813
Sin > 0

~J]

‘2—=2k7‘[ X = -kn

~
/

o

s T _x 7 7kn

X 3x 5x
s -f- —._+ —_— =
> cos > COS > 0

X -
X

'I '

2

+ COS

3x 3x
e — + — =
> cos(—x) + cos > 0

2cos
3x

cos—z—(2cosx+ 1) =20
3x 3 T
1 —— 3_ e i—

cos.2 01N 2x . >
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T
X =*z+
3

(2cosx+1=0)< cosx = —% = cos(%’—t)

IBIdx = ?+2kﬂ$

. TR NI EMISWI MY :
. 2cosx — cosx + 1 <0 fjtd [0;m]

it = cosx —1<t<i

b]

2 t+1<0:A=1-8=-7<0

M2 2t°—7+1>0 (At

| ﬁmsa?ﬁjﬁmig’lsum
2
5 2sin"X — sinx — 1>0 4 [0;7]
sinx . :
2tﬁ;t— oo ;t = sinx ;(-1<t<1)

IﬁmS—%<t<0

sin(—g) <sinx <0 1813 —g <x<kn
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(D)

t -1 =1/2 0 1
Mot + O - = ()]

t - - i +

t

16 x e [0;n] el Emaan gt nEmimseyn ¢

. fi. DSINRISNY (x+7)(x 8)(x—1)

= (x2—~8x+%x—4)(x—l)‘

3 17 2 7
_—x"+=x+4
X 2)( 2){

2. T AN T M3

If

. 3 . 2 )
2sin"x—17sin"x +7sinx +8 =

sin3x - 137—sin2x.+ %sinx +4 = 0

Lsmx + l)(mnx—S)(smx—1) 0 (iﬁ'lij’ﬁfi%i )
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. 1 . , T
+ sinx + = =0 < sinx = sin| —=

2 6
[x = ——-E+2k7t
I
X = ?+2kn s ke

+ sinx—8 = 0<> sinx = 8 (E‘?Stﬁﬁ‘ilmg

-1 <sinx<1)

+ Sinx — =0<::>sinx=sin§
:>x=§+2kn . (k € Z)

. tﬁmsmﬁms cos2x—(2m+1)cqsx+¢m+‘l =0 :I(i)

A. SN EMI (1) B m = 1

0 :2coszx~1—(2m+1)cosx+m+l =0

2coszx—(2'm+ 1)cosx+m = 0 ! (2)
m = 1| Im82coszx—3cosx+1 =0

t cosx=1=x=kn;keZ
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+ cosx=%:>x=i§+2kn;kez

2. INRTY m IYjjMBMINSyMBIRE [0;1)
BT (1) MSUAIEIZE [0;n] MARMABMI (2)
Sy [-1;1] |
i f(e) = 200 - @2m + Dt+m; (t=cosx ; (-1)<t<1)
[(=1)x [(1) = (2+2m+1m)(2-2m — | +m)

= (3m+3)(1 —m)
R EMI (2) DSYAEIES [~1;1] MAAM :

f(=1) x f(1) <0 < 3(m + 1)(1 —m) < 0

m |—o  —I ] +0£J_
t‘(—i)xf‘(1)<0| _ w) _

UGiss| me J-o—1]u[l; +oof

v

: ‘E'ﬁgj-(E.) L 2sin“x — 5sinx +2> 0
il x = sinx I 2x° —5x+2>0

' ) 2 :
. RMISPEMBIHANTL 2 2x" —5x +0 1
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f2x?o5x+2 = 2" —4x—x+2 = (2x—1)(x—-2)

2. UMNH (E) MBHITMITMNY
2(sinx—2)(sinx—9 >0 .

IHTS (E) : 2sin’x — Ssinx +2>0
(2sinx—1)(sinx—-2)>0 (mﬁﬁﬁﬂ{]i D)
Z(Sinx—a.(sinx—2)>0 Gl
f. ﬁ?ﬁpmwmn (sinx——Z)(sinx‘.—lJ TI0%IE8 [0;27]
mﬁ-f(t) = (t§2)(t—§3 ;t = sin; (-1<t<1)
f)=0t-2 =0:>t%2
| 1

t 5 0

t -1 1/2 f(t) 2
T T 6 - D

o

+ f(1)>0 :—i'<l<;<:> l<smx<§- imwg[g}_"]
. I | T 5w
+ f(t) = 0 1 ==X == ; X=—
(t) =0 sinx = 5 X 5 .
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+ f(t)<.0 :%<t<1<:>'l<sinx<1 i

2

E<x<5—lt
6 6

w. eI Suris (E)

tétitSSer [g+2kﬂ : 5?ﬂ+2k

6. TR ENIIASABMI

, sinx + siny = % (1)
fi. 1
Lsir12x+ sinzy = % (2)
3 .
MY () ! sinx = 5—smy

.

(3N 2
- 8 (2) ° E—smy +sin'y =

25111 y — 351ny+1

138 siny=1:>y=§+2kn

:>y=7—t+2kn,

siny = 6

!
2
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ﬁtm=y=_g+2kft:> sinx=%(sing§%

e x = F42km:x = 284 2kn

6 6
t'ithy = g+2kn.

Sm
y=-g-+2k1t::~sm}{“l:>x—§+2kn
Ot ( x=2+2kn ; y——+2kn)

_ I _ oM
X—-2-+2k1t , ¥y = —6—+2k1t
_n LT
X*E+2k1‘t ) y—E‘#"ZkT[;
___STE ;n
x——2—+2kn ; y—5+2kn)

{COSBX‘— cosx + siny = 0 (1)
sinx — siny+ cosx = 0 (2)
W (1) +(2) : cos3x+sm3x =0
(cosx + sin x)(coszx—sinxcosx + sin ?'x) =
(cosx + sinx)(1 — sinxcosx) = 0

181



(cosx + sinx)(l - %sian) =0

: ] —%sin2x =0 simn2x =90 (ESL‘Uﬁ)

cosX + sinx = 0 < cosx = —sinx
_ (m m
COSX = cos\5+ x) I x = —Z+k7t ke z

018 (2) {siny = sin”x + COS X

(i) e - 2L

= sin20.7°
[y = 20.7° + 2kn
y = 159.3°+2kn

N

rgms( ZTkn 20.7'°+2kn) 3
. 7'[ ’
( Z+kn ; 159.3°+2kn)
(1 —tanx
= 1)
] + tanx tany
f. ¢ _
T
= & )
Kt 2l (2)
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B (2)

Yy (1) <

-
Il

ty = x—2
6

] —tanx _ ( n)
tan{ x — —

l

1 + tanx

T
tan— — tanx
4 =

1+ tanztanx



X+ = —
24 2

gmss
_m o km
24 2

8. ININAE A;B;C.

IﬁH]SATC =B ‘IﬁA+B+C
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